

C 城事

我省组建省级卫生应急队

记者昨天从省卫生厅获悉,我省将从医疗卫生等机构抽调人员组建4类省级卫生应急队伍,分别是紧急医学救援类、突发性传染病防控类、突发中毒事件处置类、核辐射突发事件卫生应急类。

另悉,省卫生厅已成立突发事件卫生应急专家咨询委员会,原突发公共卫生事件专家咨询委员会同步撤销。

程蕾 记者 王松青

9月胜利路铁轨将拆除

昨日记者从合肥市铁路办获悉,该市胜利路上的火车铁轨今年9月份有望全部拆除。

按照计划,合肥北货场已基本建设完成,同时,铁路部门目前正在将胜利路火车站的列车往北货场调度,逐步完成火车全部进入北货场。从目前的总体进度来看,预计9月份铁路南站可实施整体搬迁。

记者 王玉

板桥变电站正式投入运行

日前,220千伏板桥变电站正式投入运行。这是我省第一座全户内布置的220千伏变电站,也是合肥市老城区第一座220千伏变电站,建成后将为老城区提供可靠的电源点及37.8万千瓦安的供电能力。可有效解决中心城区供电电源瓶颈问题,改善电网结构。

刘爱兵 朱志恒 记者 江亚萍

合肥港吞吐量居全国支线内河前列

记者从合肥包河区获悉,今年1-7月份合肥港码头共完成吞吐量21911标箱,在全国支线内河集装箱码头中位居前列。合肥港集装箱班轮航线覆盖国内沿海各主要港口,当前正着力打造江淮流域的内河航运中心,将为合肥市迈向区域性特大城市提供强大的物流支撑。

黄小建 杨颖 记者 刘元媛



昨日上午,由深圳市残联协会组织的“深圳世界大运会——畅享华夏无障碍”残疾人自驾活动一行20余人抵达合肥,在省图书馆门口广场宣传大运会、开展签名活动。

据介绍,该活动从7月25日开始,已经走过了广州、郴州、长沙、武汉、郑州、北京、济南七个站点,合肥是第八站,8月7日将返回深圳,同时向深圳大运会组委会移交签名长卷。

潘雪梅 王廷民 记者 赵莉 文/图

我省不锈钢食器抽检合格

省质监局近日对全省不锈钢食具容器生产企业的产品进行了监督抽查,共抽取包括“富光”牌卓尔子弹头杯(透明蓝)在内的不锈钢食具容器样品13组,检测了铅、铬、镍、镉、砷、材质6个项目。所检项目全部合格。

舒勇 记者 潘志远

7月安徽家电以旧换新超22万台

昨日,记者从省商务厅获悉,截至上月,全省家电以旧换新五大产品销售总量达1630071台,销售总额57.79亿元。就7月份当月来看,全省销售家电以旧换新五大类产品22万台,销售金额7.71亿元。而合肥的家电以旧换新从数量等几方面来说都位居全省第一。

记者 王玮伟

造埠路改造有望10月竣工

昨日,记者从造(甲)埠(里)路改建施工现场获悉,该路已完成路基土方和涵洞工程,目前已进入基层摊铺阶段。造埠路全长8.3公里,是长丰县境内一条县道。沿线贯穿造甲乡、下塘镇、埠里乡3个乡镇和4个行政村。

因路况损坏严重,已影响到沿线百姓的出行,此路被合肥市交通管理部门列为该市2011年第一批改建项目。改造后为三级公路,路面宽7米,工程投资1144万元,今年10月底竣工。

万志军 李晓光 记者 王玉

S 社会 “协警被撞案”昨报送市级检察院审查起诉

用车碾轧协警罗映辉的司机罗国华到底该以什么样的罪名来定性?以及该案将会在哪一级法院审理,一直成为众人关注的焦点。记者从合肥市包河区检察院获悉,罗国华涉嫌故意杀人一案,经该院审查认为,案情重大、复杂,依法于8月3日向合肥市人民检察院报送审查起诉。

崔滢雯 实习生 刘慷 记者 雷强

过马路吃午饭被撞伤

昨天中午11:20许,省城铜陵南路与望江东路交叉口处,一名中年男子从附近工地出来,准备过马路吃午饭时,被一辆车身印

有“物流”字样的厢式小货车撞伤,全身多处骨折,随后被送往合肥市第二人民医院治疗。

据其工友介绍:“先撞头部的,后来人被掀翻了。所幸出事时戴着安全帽。”

记者 丁林

火锅店纠纷 小伙出门遭围殴

8月2日晚9时许,省城淮河路步行街一火锅店门口,20岁左右的小程遭三人围殴,其右手肘部被砍两刀,而殴打他的人竟是吃饭时的“邻居”。昨日,记者在合肥市第二人民医院获悉,小程受伤缝了40余针。据他介绍,当晚他和女友在火锅店吃饭,和邻桌的几个年轻男子发生口角。吃完饭准备离开时,小程遭到其中三名男子的围殴。打斗后,三人迅速散开,小程也没有报警。

记者 丁林



昨日凌晨3:40许,省城郎溪路和新安江路交叉口附近,一辆载满砂石的半挂车在转弯时,车轮突然爆胎,造成十多米长的车身偏离车头,侧翻在地。一车的砂石倾倒在路面上。直到昨日上午10时许,路面上的砂石才被清理干净,道路恢复畅通。据车主称,该车是由巢湖含山县出发,载有近20吨的水泥原料准备运往肥西,半路发生事故,幸亏没有人员受伤。据现场执勤交警称,货车是否超载还需进一步认定,事故原因也在调查。

实习生 崔伊玲 记者 张敬/文 黄洋洋/图

8月1日,“奋斗的青春”新华杰出校友颁奖盛典在安徽新华电脑专修学院职教城校区成功举办。著名表演艺术家、新华电脑教育形象大使濮存昕先生,安徽省政协常委、新华教育集团董事长吴俊保先生,新华教育集团领导、安徽新华电脑专修学院领导一同出席了颁奖盛典并为获奖学子颁奖。中央电视台等多家媒体全程参与报道。

喜获荣誉 传承爱心

“奋斗的青春”——2011年度杰出校友爱心接力大型公益评选活动自2010年12月1日正式启动,历时8个月。本次活动共有来自北京、安徽、江西、山东、江苏等十多个

濮存昕魅力相约新华 共享奋斗华彩盛宴 ——“奋斗的青春”新华杰出校友颁奖盛典

省市十六所新华电脑教育院校数万名新华校友参与。最终从不同行业,不同领域的创业精英、职场经理人、都市白领中评选出荣誉校友2名、卓越奖1名、精英奖1名、成就奖21名、优秀奖8名,新华电脑教育共发出188900元奖金,激励获奖校友。与此同时,本次评选活动中所获励志奖金,将由获奖者捐出一半用于资助母校有志于学习电脑的贫困学生,帮助更多的人实现学习电脑,成就人生的梦想。

就人生的梦想。

实力新华 魅力展示

新华教育集团副总经理张明先生在颁奖典礼上致辞:“本次新华杰出校友评选活动就是希望激励和帮助更多的年轻人自强不息,艰苦奋斗,创造美好的人生。”

著名表演艺术家、北京人民艺术剧院副院长、新华电脑教育形象大使濮存昕先生出席了本次颁奖活动,并为杰出校友们颁奖。



辉达集团“走进辉达,相约港澳”第二轮抽奖活动圆满举行

“相约港澳情,辉达伴你行”。为感谢广大会员及客户朋友长期以来的支持和厚爱,值辉达公司进入第二个十年发展及VIP会员俱乐部成立两周年之际,辉达合肥公司特面向五大置换公司老会员及新客户举办“走进辉达,相约港澳”抽奖旅游大回馈。此次活动横跨6、7、8三个月份,分三次共计抽取30个幸运名额于国庆黄金周参加

时尚港澳游活动。

2011年8月3日上午第二轮抽奖活动如期在辉达集团总部晨辉大厦举办。

在客户及会员代表的共同见证下,第二轮抽奖的10个名额已全部产生并由公证人员进行现场公证。活动结果可登录辉达公司网站(http://www.huidahouse.cn/)查询,也可拨打会员热线0551-4393729咨询。

中奖人员请于8月4日-12日携带本人身份证原件及会员卡至晨辉大厦六楼会员部办理相关手续。(如逾期未至,视为自动弃权)

9月,辉达公司还将从6月1日前签约两套及两套以上的VIP会员及8月1日-31日签约成功的新客户中抽取10个幸运名额。

时尚港澳游,辉达竭诚邀请您的参与!还等什么,8月签约,幸运近在咫尺!